1. T en ratvinklig triangel sa ar kvadraten pa hypoteneusen lika med sum-
man av kvadraterna pa de tva kateterna.
Se forelasningsanteckningarna for ett bevis.

2. Volymen = %m“Qh = %7‘(‘ -22.3 = 41 em?.

3. Hojden mot basen delar den mitt itu i tva strackor av langd 3m. Hojdens
langd h kan da berdknas m.h.a. Pythagoras sats, enligt vilken den uppfyller
ekvationen

3%+ h* =5
Detta innebar att A = 4m. Arean ar nu
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(ii) =2%-(22-5%) =8-(2-5)2 =8-10% = 8- 100 = 800.
5. Enklast ar att anvanda att

a’ — b’ = (a+b)(a—b).

Har tar dua = 22+ 5 och b = 22 — 5 sa att a + b = 42 och a — b = 10.
Dérmed é&r svaret (4z)(10) = 40z.
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7. Jag har tolkat uppgiften att 2 + 3 finns i taljaren pa VL.
Svar : = —4.

8. Fredag.

9. 7 (se losningen till uppgift 8 pa tentan 2004-04-15).



